
ACO FUNKI A/S
Kirkevænget 5
DK-7400 Herning 
	
Tel. +45 9711 9600
Fax +45 9711 9677
www.acofunki.com         Danish Design I German Quality I Global Experience

SO TRUG

MONTAGEVEJLEDNING

 M-8027_DK

DYBTRUKKET rf



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
2/4

2

21
0 

M
M

578 MM

2.3

2.2

1

2.5

2.6

2.4

2.1

2.1

2.4

2.5

STEP 2

STEP 1

M-8027_DK

STYKLISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE
1 2 2950666 SO TRUG DYBTRUKKET RUSTFRI V2

2 1 (2) 96056 BESLAGSÆT TIL SOTRUG INKL. BOLTE TIL PLANKE

2.1 2 (4) 96053 BESLAG TIL DYBTRUKKET SOTRUG

2.2 4 (8) 30308016 SÆTSKRUE M8X16 A2 DIN 933

2.3 4 (8) 68552 M8 FLANGEMØTRIK DIN 6923 A2

2.4 4 (8) 39106020 SAMLESKRUE M6X20 RUSTFRI TORX30

2.5 4 (8) 39206037 SAMLEMUFFE M6X37 RUSTFRI TORX30

*2.6 4 (8) 20037 MASTER CLAMP SKIVE Ø10, 5/Ø45 1,5 A2

*Pos. 2.6 er ikke i brug ved montage af dobbelt trug på planke.

Enkelt/dobbelt sotrug på planke



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
3/4

2.5

2.4

2.1

2.2

2.3

1

2

21
0 

M
M

578 MM

STEP 2

STEP 1

M-8027_DK

Enkelt/dobbelt sotrug på planke Enkelt sotrug på mur

STYKLISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE
1 1 2950666 SO TRUG DYBTRUKKET RUSTFRI V2

2 1 96054 BESLAGSÆT TIL SOTRUG INKL. BOLTE TIL MUR

2.1 2 96053 BESLAG TIL DYBTRUKKET SOTRUG

2.2 4 30308016 SÆTSKRUE M8X16 A2 DIN 933

2.3 4 68552 M8 FLANGEMØTRIK DIN 6923 A2

2.4 4 39900001 DYBEL 12X60 MM

2.5 4 67444 FRANSK SKRUE 10 X 70 TORX 50 RF



ACO FUNKI A/S ∙ Kirkevænget 5 ∙ DK-7400 Herning ∙ Tel. +45 97 11 96 00 ∙ Fax. +45 97 11 96 77 ∙ www.acofunki.com
4/4

2

STEP 1

STEP 2

STEP 3

21
0 

M
M

578 MM

M-8027_DK

Sotrug på tremmer

STYKLISTE
NR. STK. VARE NR. BESKRIVELSE
1 1 2950666 SO TRUG DYBTRUKKET RUSTFRI V2

2 1 96058 BESLAGSÆT SOTRUG ENKELT MONTAGE PÅ TREMMER

2.1 2 96053 BESLAG TIL DYBTRUKKET SOTRUG

2.2 4 30308016 SÆTSKRUE M8X16 A2 DIN 933

2.3 4 68552 M8 FLANGEMØTRIK DIN 6923 A2

2.4 4 96046 FLADJERN TIL MONT. SO-TRUG PÅ TREMMER

2.5 4 30308040 SÆTSKRUE M8X40 RF DIN 933


